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ΟΦΗ - Λαμία 4-1: Με ανατροπή και υπογραφή του Τοράλ οι Κρητικοί

Η Λαμία προσπάθησε για την ισοφάριση 
στο δεύτερο ημίχρονο, αλλά το τέρμα ήρθε 
από την πλευρά των γηπεδούχων. Ήταν το 
78ο λεπτό, όταν ο Λάρσον πάσαρε στον 
Τοράλ μέσα στην περιοχή και ο Ισπανός 
ανέβασε το δείκτη του σκορ σε 3-1.
Τρία λεπτά αργότερα (81΄) σκόραρε και 
πάλι ο Τοράλ, αυτή τη φορά από πάσα του 
Μοσκέρα, διαμορφώνοντας το τελικό 4-1. 
Η Λαμία είχε δοκάρι στις καθυστερήσεις 
του αγώνα με τον Τόσιτς. 
Διαιτητής: Άγγελος Ευαγγέλου
Κίτρινες : Νέιρα, Βούρος, Μεγιάδο, Διαμα-

Π
αρά το γεγονός ότι βρέθηκε πίσω 
στο σκορ, ο ΟΦΗ κατάφερε να 
κάμψει την αντίσταση της Λαμίας, 
την οποία κέρδισε στην Κρήτη με 

4-1, σε αναμέτρηση για την 3η αγωνιστική 
των Play Out της Super League.
Τα τέρματα των νικητών σημείωσαν οι 
Ντίκο (42΄), Μεγιάδο (45΄) και Τοράλ 
(78΄, 81΄) ενώ για τη Λαμία σκόραρε ο 
Μαρτίνεθ στο 21΄.
Ο ΟΦΗ έδειξε από νωρίς τις προθέσεις 
του, όταν στο 2ο λεπτό ο Μπάκιτς έκανε τη 
σέντρα στον Ντίκο, αλλά ο Ιβοριανός φορ 
δεν κατάφερε να στείλει τη μπάλα στα δί-
χτυα του Γκαραβέλη.
Οι Κρητικοί συνέχιζαν να πιέζουν, αλλά η 
Λαμία ήταν αυτή που κατάφερε να πάρει 
προβάδισμα στο σκορ, όταν στο 21ο λεπτό 
ο Ντε Βινσέντι εκτέλεσε φάουλ, η άμυνα 
των γηπεδούχων δεν κατάφερε να διώξει 
και ο Μαρτίνεθ μόνος του στην περιοχή 
πλάσαρε για το 1-0. 
Οι γηπεδούχοι ανασυντάχθηκαν και κατά-
φεραν να κάνουν την ανατροπή μέσα σε 
ένα τρίλεπτο! Η αρχή έγινε στο 42΄, όταν 
ο Ντίκο με εκπληκτικό συρτό σουτ έστειλε 
την μπάλα στην κλειστή γωνία του Γκαρα-
βέλη για το 1-1.
Στη συνέχεια και συγκεκριμένα στο 45΄, 
ο Μεγιάδο έκανε δυνατό σουτ εκτός πε-
ριοχής, η μπάλα κόντραρε στα πόδια του 
Τζανδάρη και κατέληξε στα δίχτυα της Λα-
μίας για το 2-1.
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ντής, Φελίπε - Ντε Βινσέντι, Σαραμαντάς
Οι συνθέσεις:
ΟΦΗ (Βάλντας Νταμπράουσκας): Mανδάς, 
Βούρος, Διαμαντής, Πασαλίδης (85΄ Γιο-
χού), Λάρσον, Τοράρισον, Ντιουσέ (68΄ 
Τοράλ), Μεγιάδο, Μπάκιτς (79΄ Περέα), 
Νέιρα (68΄ Φελίπε), Ντίκο (79΄ Μοσκέρα)
ΛΑΜΙΑ (Λεωνίδας Βόκολος): Γκαραβέλης, 
Αμπάνγτα (63΄ Σαραμαντάς), Κ. Παπαδό-
πουλος, Τζανετόπουλος, Σιμόν, Μαρτίνεθ, 
Τζανδάρης (63΄ Μπεχαράνο), Νούνιες, 
Ντε Βινσέντι (63΄ Μεντίνα), Βέργος (77΄ 
Μανούσος), Καραμάνος (63΄ Τόσιτς) 

«Χρυσό» βαθμό ο ΠΑΣ στο Περιστέρι (1-1)

ντα κατάφερε να κόψει την μπάλα την τε-
λευταία στιγμή.
Έξι λεπτά αργότερα (57΄) ο Σταματελόπου-
λος γύρισε την μπάλα απρόσεχτα και ο Τσι-
ντώτας με εξαιρετική επέμβαση κατάφερε 
να κρατήσει το 1-1. 
Ο Ατρόμητος συνέχισε να έχει περισσότερη 
ώρα τη μπάλα στα πόδια του στο δεύτερο 
ημίχρονο και είχε δύο δοκάρια. Το πρώτο 
ήταν στο 87΄, όταν η άμυνα του ΠΑΣ προ-
σπάθησε να διώξει και έστειλε την μπάλα 
στο δοκάρι του Τσιντώτα και το δεύτερο ήταν 
στις καθυστερήσεις, όταν η σέντρα-σουτ του 
Ρομπάιγ σταμάτησε στο οριζόντιο δοκάρι.
Διαιτητής: Ευστάθιος Γκορτσίλας

Ι
σόπαλη 1-1 έληξε η αναμέτρηση του 
Ατρομήτου με τον ΠΑΣ Γιάννινα στο 
Περιστέρι, στο πλαίσιο της 3ης αγωνι-
στικής των Play Out της Super League.

Έτσι ο ΠΑΣ πήρε σπουδαίο βαθμό για τη 
συνέχεια, στην προσπάθεια που κάνει για 
να παραμείνει στην κατηγορία. Οι γηπε-
δούχοι άνοιξαν το σκορ στο 7ο λεπτό με 
τον Αγκιμπού Καμαρά, για να ισοφαρίσει 
η ομάδα των Ιωαννίνων στο 27΄ με τον 
Παμλίδη. 
Οι γηπεδούχοι ξεκίνησαν ιδανικά τον αγώ-
να, καθώς μόλις στο 7ο λεπτό ο Αγκιμπού 
Καμαρά έγινε αποδέκτης της μπάλας στην 
περιοχή και με γυριστό σουτ νίκησε τον 
τερματοφύλακα των Ιωαννίνων γράφοντας 
το 1-0 για την ομάδα του Περιστερίου.
Ο Ατρόμητος συνέχισε να πιέζει και είχε 
την απόλυτη υπεροχή στο πρώτο εικοσάλε-
πτο. Στη συνέχεια οι φιλοξενούμενοι ανέ-
βασαν την απόδοσή τους και έφτασαν στο 
γκολ της ισοφάρισης στο 27ο λεπτό, στην 
πρώτη τους ουσιαστική ευκαιρία στο ματς.
Τότε, μετά από λάθος των παικτών του 
Ατρομήτου, ο Τζίμας έκλεψε την μπάλα 
και πάσαρε στον Παμλίδη, ο οποίος δεν 
δυσκολεύτηκε να τη στείλει στα δίχτυα του 
Γιαννιώτη για το 1-1. 
Στο δεύτερο ημίχρονο οι φιλοξενούμενοι 
έφτασαν κοντά σε ένα δεύτερο τέρμα, όταν 
ο Ροσέρο έφυγε στην κόντρα και έκανε το 
γύρισμα για τον Παμλίδη, αλλά ο Κεσχρί-
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Λιάσος, Τζίμας, Τζίνο, Μπάλαν
Οι συνθέσεις:
AΤΡΟΜΗΤΟΣ (Κρις Κόουλμαν): Γιαννιώ-
της, Κεσχρίντα, Μαυρομμάτης, Χατζηισα-
ϊας, Ντε Μποκ, Γκονζάλες Έντερ, Κούεν 
(81΄ Φριντγιόνσον), Καμαρά, Κλωναρίδης 
(74΄ Τζοβάρας), Ρομπάιγ, Κωτσόπουλος 
(74΄ Κιάρτανσον)
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ (Θανάσης Στάικος): Τσι-
ντώτας, Τσάβος (52΄ Μπακαδήμας), Ερα-
μούσπε, Μπορταγκαράι, Πήλιος, Τζίνο, 
Λιάσος, Ροσέρο (64΄ Νίνης), Τζίμας, Παμ-
λίδης (80΄ Μπάλαν), Σταματελόπουλος 
(80΄ Μορέιρα)


